
 

令和５年８月（葉月） 〔発行〕 鹿児島市喜入公民館 鹿児島市喜入町７００0番地 

                             電話 345ー3751    FAX 345―1817 

    き がるに集い   い きいき学べる   れ んけい・協働推進の館 

         （※ 公民館だよりは，鹿児島市ホームページでもご覧になれます。） 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

喜入公民館 主査 橋本 佳澄 

 

はじめまして。この度、喜入公民館主査を拝命いたしました「橋本 佳澄（はしもとかすみ）」 

と申します。鹿児島市立清水中学校教諭から喜入公民館主査となり、早いもので５か月目を迎え 

ようとしています。「学校教育」から「生涯学習・社会教育」へと、携わるフィールドが変化した 

ことを受け、ここ最近は、新しいことに適応することの難しさや「分かったつもり」になってい 

た自分自身を痛感する日々を送っております。一方で、地域の皆様との新たな出会いを通して、 

地域と関わり、地域の良さを知ることができるのは、「公民館」ならではの醍醐味であると、公

民館職員の一員になれたことをありがたく感じているところでもあります。 

 長崎県長崎市出身の私は、大学進学を機に鹿児島市へとやってきました。幼い頃から遠出する 

ことが多く、車中泊が一番の楽しみだった家族にとって、長崎～鹿児島の往来が新たな楽しみと 

して加わりました。雄大な桜島や何を食べてもおいしい特産物に触れ、家族はたちまち鹿児島の 

魅力に惹きつけられました。そんなある時、いつものようにドライブをしている最中、見かけた 

案内板の話題で車内が盛り上がりました。今でも鮮明に覚えています。 

「すごく珍しい地名ね。」「いつもラッキーな感じ。」「運気が上がりそう!」「何て読むのかな？」 

そうです。これが、喜びが入ると書く「喜入」との出会いです。喜入公民館への異動を知らせた 

時、家族の中にしっかりと「喜入」の記憶が残っていることが分かり、とても嬉しく思いました。 

「公民館」の役割の大きな柱は、地域の皆様の学びの欲求に応え、学びの環境を整え、学びを 

支援していく営みを推進していくことであると考えます。講座や自主学習グループの活動等で喜 

入公民館を利用される皆様の表情は、充実感にあふれており、公民館職員も元気を分けていただ 

いております。その様子は「将来の自分が目指すべき姿」の模範と言えます。今後、それぞれの 

ライフステージやライフスタイルに合わせた多様な学びである生涯学習について、私自身もしっ 

かりと学んでいこうと、身が引き締まる思いです。 

思い出深い「喜入」地域の皆様に、安心・安全に利用していただける公民館であるよう、そし 

て、「また利用したい。」と思っていただけるよう、さらには、利用される多くの方々にたくさんの 

「喜びが入る」よう、職員一同、心のこもった応対で皆様のお越しをお待ちしております。皆様、 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

喜入地域のみなさま、どうぞよろしくお願いいたします 



子どもから大人まで生き生き学習 

 
 

〇 大変勉強になりました。自己流で解決していたので、いろいろなことを初めて知りました。【パソコンサポート】 

〇 すごく勉強になりました。分からないことが多く、１つ１つ解決することができてよかったです。【スマホ（夜間）】 

〇 家でもできる簡単なトレーニングなど、無理せず続けられそうです。５回がくるのがすぐで、もっと受けたいです。

とても楽しい２時間でした。体が喜んでいます。次回もぜひ受けたいです。【体幹トレーニング】 

〇 体の動かし方等、知らないことが多かったでした。家でも動かしたりしています。楽しい講座でした。【気功太極拳】 

〇 楽しく水彩画を描くことができ、また、色の使い方など、とても勉強になりました。【水彩画】 

〇 初めての講座受講でした。難しいけど、楽しいです。楽しく体を動かせて良かったです。貴重な経験でした。【民謡】 

 

 喜入高齢者クラブの方々により、図
書室前に七夕飾りが飾られ、とても華
やかになりました。毎年のご厚意に、心
より感謝申し上げます。 

 
 健康志向の高まりとともに、公民館の 
「健康づくり学習室」を利用される方が 
増えています。あなたも、「健康づくり学 
習室」で体力づくりをしませんか。 
【機器・器具】 
 エアロバイク・ベルトトレーナー・ルームランナー・ツイスト
マシン・ストレッチベンチ・テーブルローラー・血圧計など 
※ 学習室利用には、事前に講習を受ける必要があります。電話
での予約または公民館窓口で申し込むことができます。 
【講習会】毎月第２火曜 18:00～ 第４金曜 10:00～〔要予約〕 

 

 

令和 5年度前期の公民館講座

は、１３講座を開設しました。                         

どの講座も、計画通り順調に進

んでおり、７月１４日(金)現在

で 9講座が終了しました。 

いずれの講座でも、受講生の

皆さんが熱心に取り組み、受講

生相互のコミュニケーションや

交流も深まっています。 

子どもたちも、指導される先

生の教えを注意深く聞いて、真

剣な眼差しで学習に取り組んで

いました。今後も、自主学習や

日常生活の向上に活かせるとよ

いですね。  

 

 

※ 月は『 』です！ 

ヨガ教室 将棋塾 
子ども塾 

体幹トレーニング 健康麻雀 

パソコンサポート 

喜入太鼓 

スマホ（夜間） 

民謡踊り スマホ（昼間） 

天吹教室 水彩画 

気功太極拳 

 

「公民館だより」は、鹿児島市

のホームページに掲載されて

います。確認はこちらから！ 

 
 


